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Do Wykonawcoéw
ubiegajacych si¢ o udzielenie
zamOwienia publicznego

Odpowiedzi na pytania

Uprzejmie informujemy, ze 10 listopada 2023 r. do Zamawiajgcego wptynely pytania
dotyczace postepowania pn. Zakup mebli, 16Zzek materacow i lamp do domu dla matek
z maloletnimi dzie¢mi i kobiet w ciazy w Inowroclawiu. Tres¢ jest nastepujaca:

Pytanie 1

»Czes¢ 1 —poz. 11 — Komoda 110

Opisana przez Zamawiajacego komoda nie wystepuje w wymaganej szerokosci 110 cm.
Bardzo prosze o dopuszczenie komody o szerokosci 120 cm z zachowaniem pozostatych
parametrow, tak by meble pochodzily z jednej serii. Komoda 120 c¢m jest dostepna
do wymagan Zamawiajgcego.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie komody o szerokosci 120 cm.

Pytanie 2

»Czese 1 —poz. 14 — Stot skandynawski

Wymagany przez Zamawiajacego stol skandynawski nie wystepuje w wybranej kolorystyce
ptyty tj. kolor blatu szary. Produkt pod specjalne zaméwienie Klienta znacznie wydtuzy czas
realizacji takiego zamoOwienia. By moéc dostarczy¢é Zamawiajagcemu stolik o podanych
wymiarach bardzo prosze o dopuszczenie koloru blatu biatego lub czarnego z zachowaniem
pozostatych parametrow.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszeza zaoferowanie blatu w kolorze bialym z zachowaniem pozostalych
parametrow.
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